

«Правила движения — достойны уважения»!

Мероприятия, посвященные ПДД, всегда актуальны. И в связи с этим, в группе «Дружные ребята» прошло спортивное мероприятие «Правила движения – достойны уважения».

Дети играли в игры направленные на обобщение знаний о Правилах дорожного движения. Подвижная игра «Автобусы», научила детей двигаться в заданном направлении, не наталкиваясь друг на друга. Дети закрепили знания о том, что автобусы едут по дороге, останавливаясь на остановке для посадки и высадки пассажиров.



Игра «Правила дорожного движения» научила детей правильно вести себя на дороге, закрепили знания о дорожных знаках и сигналах светофора.

Разыграли ситуацию на дороге «Я по улице шагаю – правила я соблюдаю!» Дети усвоили, что нужно переходить дорогу на зеленый свет светофора и только за руку со взрослым.



В результате проведенной работы у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.

